



Покана за участие във Трето издание на конкурса „Нашият училищен спортен празник”



Ако сте Ученически Съвет, Ученически Парламент, Обществен съвет или Административно ръководство на образователна институция



Ако считате, че училищният спортен празник трябва да включва участието на всеки ученик, да мотивира учители и родители, да бъде празник за образователната институция



Ако имате необходимост от подкрепа и желание да направите спортния си празник по-различен и по-достъпен до всички ученици и родители



Ако имате нестандартни идеи и предлагате смели решения



То Вие задължително трябва да се включите в конкурса „Нашият училищен спортен празник”



ИЗИСКВАНИЯ:

1. Ако кандидатстващата структура е Ученически Съвет, Ученически Парламент, Обществен съвет, то проектът е необходимо да има подкрепата и съгласието на Административното ръководство на училището /писмено съгласие в свободен текст/.
2. Писмено съгласие не се изисква, ако проектът се подава от Административното ръководство на училището. В този случай е необходимо представяне на участието и начин на включване на Ученически Съвет или Ученически Парламент, и/или Обществен съвет.
3. Спортният празник да дава възможност за изява и участие на всички възрастови групи ученици, обхванати в образователната институция.
4. Спортният празник да включва родители, преподаватели от различни предметни области, представители на спортни клубове /СК/, партньори и приятели на спорта, образованието, здравословния начин на живот.
5. Възможност за организиране и провеждане на спортни дейности в периода на лятната ваканция за учениците (лятно училище, което може да включва участието и на родители, представители на СК, партньори и др.) – м. юни/юли 2017г.
6. Подаване на проектна идея за проект на спортен празник /конкретна дата/, който ще се проведе **през периода м. април - м. юли 2018 г.**
Крайният срок за подаване на проектна идея за участие в конкурс за проект „Нашият училищен спортен празник” е **31 януари 2018 година.**
7. При кандидатстване с идеен проект за спортен празник да се посочи, че към датата на подаване на документите спортното събитие не е финансирано от Програма или друга дейност с партньорство на Столична община /т.е. от дирекция ПИСТ/



Важно:

„Най-добрият проект за провеждане и организация на училищен спортен празник” ще бъде финансиран в размер **на 2 200 лева.**

Пълният комплект документи за включване и подаване на проектна идея е публикуван на интернет адрес на дирекция „ПИСТ”

Крайният срок за подаване на проектна идея за участие в конкурс „Нашият училищен спортен празник” е **31 януари 2018 година.**

Телефони за контакт /дирекция ПИСТ/: **02/ 980 24 78, 02 981 06 47 и 02 / 946 11 18**

Моля, обърнете внимание на оценителната таблица, въз основа, на която ще бъде разглеждан проекта.

Критерии за оценка	Максимална оценка	Оценка на експерт от комисия
I. Начин на включване и участие на учениците	10	
II. Начин на включване и участие на родители	10	
III. Включване на учители от други предметни области	10	
IV. Обхват на дейности: <ul style="list-style-type: none">- здравословен начин на живот- интеграция на различни целеви групи- изява на деца таланти в областта на спорта- начално въвеждащо обучение по вид спорт- достъп до спорт – демонстрации, турнири, състезания	10	
V. Финансова рамка и приложимост /реален обхват/ на проекта за спортен празник	10	
Обща максимална оценка	50	

Общата оценка е въз основа на критериите – максимален брой 10 точки
/възходяща скала от 0 до 10 точки/

